

महत्वपूर्ण एवं खास

पटवारी काउंसिलिंग 17 सितंबर

को कलेक्टर सभाकक्ष में

रायगढ़। छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा रायपुर से प्राप्त पटवारी प्रशिक्षण चयन परीक्षा 2022 के परिणाम एवं छ.ग.शासन राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग मंत्रालय जारी परिपत्र अनुसार पटवारी प्रशिक्षण हेतु वर्गवार कुल 30 पदों के लिए अभ्यर्थियों के मेरिट सूची के आधार पर वर्गवार अनारक्षित वर्ग, अनुसूचित जाति वर्ग अनुसूचित जनजाति वर्ग में मुक्त एवं महिला के 27 पदों के विरुद्ध 4 के मान से 108 अभ्यर्थियों तथा भूतपूर्व सैनिक के 3 पदों के विरुद्ध 12 अभ्यर्थियों को काउंसिलिंग हेतु आहूत किया गया है। उक्त अभ्यर्थी 17 सितंबर 2022 को प्रातः 10.30 बजे से कलेक्टर सभाकक्ष, रायगढ़ में उपस्थित होकर अपने मूल दस्तावेजों का सत्यापन करा सकते हैं। अनुपस्थिति की दशा में पटवारी प्रशिक्षण हेतु आपके चयन पर कोई विचार नहीं किया जाएगा। संबंधित अभ्यर्थी कार्यालय कलेक्टर भू-अभिलेख शाखा रायगढ़ के सूचना पटल/वेबसाइट <https://raigarh.gov.in> पर सूची का अवलोकन कर सकते हैं।

सड़क दुर्घटना में मृत व्यक्ति के पिता

को आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत

रायगढ़। अनुविभाग धरमजयगढ़ अंतर्गत ग्राम-झलनबर निवासी यश भगत की 9 मार्च 2022 को सड़क दुर्घटना में मृत्यु होने पर नायब तहसीलदार धरमजयगढ़ के प्राप्त प्रतिवेदन के आधार पर एसडीएम धरमजयगढ़ द्वारा मृतक के अधिक वारिसान उनके पिता सुखदेव भगत को 25 हजार रुपये की आर्थिक सहायता अनुदान राशि स्वीकृत किया गया है।

प्रदेश में फिर बढ़ रही कोरोना की

रफ्तार, राजधानी में अधिक मरीज

रायपुर (आरएनएस) प्रदेश में कोरोना की रफ्तार सामान्य हो चुकी है। हर रोज 100 से ज्यादा मरीज मिल रहे हैं। वहीं उत्तरी मरीज ठीक भी हो रहे हैं। बीते 24 घंटों के आंकड़ों के अनुसार कुल 7 हजार 296 सैंपल की जांच हुई है। इनमें 126 नए मरीजों की पहचान हुई है। वहीं 27 मरीज स्वस्थ हुए हैं। प्रदेश में पाजिटिविटी 1.73 फीसदी पहुंच गई है। राजधानी रायपुर में सबसे ज्यादा 33 मरीज मिले हैं। वहीं राजधानी के बाद दुर्ग में सबसे ज्यादा 11 मरीज मिले हैं। वहीं कई अन्य जिलों में मरीजों की संख्या दहाई के आंकड़े से भी नीचे है। फ्रिलहाल प्रदेश में कुल एक्टिव मरीजों की संख्या 819 हो गई है।

युवक का हत्या करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस) माना बस्ती में युवक की हत्या करने के मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं मामले में शामिल अन्य आरोपियों की तलाश जारी है। मिली जानकारी के अनुसार माना बस्ती निवासी विजेन्द्र भारकण्डे उर्फ लल्ला पर कुल सुबह कुछ युवकों ने घर से बाहर निकालकर चाकू से तबाइतोड़ वार कर हत्या कर दी। मामले में पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ हत्या का अपराध दर्ज कर जांच में लिया था। जांच के दौरान पुलिस ने आरोपी नेतई मंडल 25 वर्ष, अगस्त विहार 18 वर्ष और अभिषेक सोनी 22 वर्ष को गिरफ्तार किया है। आरोपियों ने बताया कि आरएस रेस्टोरेंट एवं ढाबा में हुए विवाद को लेकर उन लोगों ने विजेन्द्र की हत्या की है। पुलिस मामले में आरोपियों का रिमांड में लेकर पूछताछ कर रही है।

मामूली बात पर जानलेवा हमला

करने वाला फरार आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस) पुरानी रंजिश को लेकर युवक पर चाकू से जानलेवा हमला करने वाला फरार आरोपी को टिकरापारा पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी शोख असमत अली ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी प्रतीक भालधरे एवं भोला दीप ने पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी व उसके साथी मोहम्मद सादिक उर्फ मोनु पर चाकू से वार कर घायल कर दिया था। जिसमें पुलिस ने आरोपी प्रतीक भालधरे को पहले ही गिरफ्तार कर लिया था।

जनदर्शन में पहुंचे 100 से अधिक आवेदक, कलेक्टर ने जिला स्तरीय अधिकारियों को संबंधित आवेदन पर तत्काल निराकरण के लिए निर्देश

- जनदर्शन में मौके पर बना दो लोगों का राशन कार्ड, आवेदिका ने कलेक्टर को कहा बहुत-बहुत धन्यवाद**
- प्रमिला तिग्गा को विधवा पेंशन दिलाये जाने के लिए निर्देश**

कलेक्टर साहू ने सभी आवेदकों को बारीकी से देखा और संबंधित अधिकारियों को तत्काल आवेदन का निराकरण करने के निर्देश दिए। कलेक्टर साहू ने सभी जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देशित किया कि जनदर्शन में जो भी केस आते हैं उसे तुरंत निराकरण करते हुए कलेक्टर कार्यालय में सिर्फ तीन शिक्षक पदस्थ हैं। जिसमें से दो शिक्षक 6-6 कालखण्ड का अध्यापन कर रहे हैं तथा एक शिक्षक शैक्षिक समन्वयक के पद पर कार्यरत है जो संकुल के कार्य एवं बैठकों, प्रशिक्षण आदि में व्यस्त रहते हैं, जिसकी वजह से बच्चों का सही अध्यापन नहीं हो पा रहा है। सभी पालकों ने अपने बच्चों का भविष्य हेतु देखते हुए कलेक्टर से वहां तत्काल अतिरिक्त शिक्षक की पदस्थापना करने हेतु निवेदन किया। कलेक्टर साहू उनके



रायगढ़ के रामभाठा निवासी प्रमिला तिग्गा अपने छोटे बच्चों को लेकर विधवा पेंशन दिलाये जाने के संबंध में आवेदन लेकर आयी थी। उन्होंने बताया कि बीते 9 वर्ष पहले पति की मृत्यु हो गयी है। पति के मृत्यु के बाद दो छोटे-छोटे बच्चों के पालन-पोषण के साथ परिवार चलाने में आर्थिक समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। वर्तमान में वे रोजी-मजदूरी का काम करती हैं। उन्होंने कलेक्टर से आग्रह किया कि शासन के नियमानुसार विधवा पेंशन मिल जाता तो, परिवार चलाने में आसानी होती थी। कलेक्टर साहू ने समाज कल्याण अधिकारी को तत्काल

इनके आवेदन पर निराकरण करते हुए विधवा पेंशन दिलाए जाने के निर्देश दिए। ग्राम-बरपाली के संयुक्त खेतदार राजीव गांधी न्याय योजना अंतर्गत बोनस राशि दिलाये जाने के संबंध में आवेदन लेकर आये थे। कलेक्टर ने संबंधित आवेदन पर जांच कार्यवाही करते हुए बोनस राशि दिलाये जाने के निर्देश दिए। ग्राम ठेंगागुडी निवासी नारायण प्रधान ठेंगागुडी में नवीन प्राथमिक शाला भवन एवं अहाता निर्माण कराये जाने के संबंध में आवेदन लेकर आये थे। उन्होंने कलेक्टर को बताया कि ठेंगागुडी का प्राथमिक शाला भवन एवं उसका अहाता पहले से बहुत जर्जर स्थिति में था। उन्होंने बताया कि बीते दिनों उसे क्षेत्र में आये बाढ़ के कारण वहां की स्थिति और अत्यंत जर्जर हो गयी है। जिससे गंभीर दुर्घटना होने की आशंका है। कलेक्टर साहू ने जिला शिक्षा अधिकारी को तत्काल स्कूल का निरीक्षण करने एवं उसका जीर्णोद्धार करवाने के निर्देश दिए।

गली में कुत्तों को खाना दे रही महिला से छेड़खानी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

- थाना कोतवाली में महिला ने अज्ञात आरोपी पर दर्ज कराई थी छेड़खानी की रिपोर्ट, जांच में आरोपी तक पहुंची कोतवाली पुलिस**

रायगढ़। थाना कोतवाली में महिला (41 वर्ष) द्वारा गत दिनांक 01.09.2022 को उसके मोहल्ले के गली में अज्ञात युवक द्वारा छेड़खानी करने की रिपोर्ट दर्ज करायी थी। महिला बताई कि अपने घर के पालतू कुत्तों को प्रतिदिन सुबह-शाम घुमाती है। इसी दरम्यान करीब दो माह पहले मोहल्ले के लड़के के साथ एक 25-30 साल का युवक कई बार पहले से बातचीत करने की कोशिश करता था जिसे अनुसूचना किया करती थी। दिनांक 31.08.2022 को रात करीब 11.15 बजे मोहल्ले में कुत्तों को खाना देने निकली थी, तभी वही अज्ञात युवक गंदी नियत से करीब आकर छेड़खानी कर हाथ बांध

पकड़ा, जिसका विरोध कर छुड़ाई। महिला बताई कि छेड़खानी करने वाले युवक को दुबारा देखने पर पहचान लूंगा। महिला के लिखित आवेदन पर थाना कोतवाली में अज्ञात आरोपी पर धारा 354 IPC के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

विवेचना दरम्यान कोतवाली पुलिस आरोपी की पतासाजी के क्रम में सिलसिलेवार देर रात तक बाहर घूमने वाले घूमतू क्रिसम के लड़कों से पूछताछ प्रारंभ किया गया जिसमें नरेन्द्र पटेल नाम के युवक की जानकारी मिली जिसे हिरासत में लेकर छेड़खानी के संबंध में कड़ी पूछताछ पर आरोपी नरेन्द्र पटेल पिता कन्हैयालाल पटेल उम्र 30 वर्ष निवासी ग्राम बिरा देवानी थाना बिरा जिला जांजगीर चांपा हाल मुकाम राजीव नगर गली नंबर 1 थाना कोतवाली अपना गुनाह कबूल किया जिसे आज उपरोक्त छेड़खानी के अपराध में गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।



ट्रक ड्राइवर से सांठागांठ कर प्लांट जाने वाले स्पंज आयरन की चोरी

- दो और आरोपियों को कोतवाली पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर**

रायगढ़। ट्रामपोट के माध्यम से प्लांटों को भेजे जाने वाले स्पंज आयरन को रास्ते में ट्रक ड्राइवर से गुप्तसंधि कर की स्पंज आयरन चोरी करने वाले फरार दो आरोपियों को कोतवाली पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। मामले का एक आरोपी पूर्व से गिरफ्तार है जबकि ड्राइवर अभी भी गिरफ्तारी के डर से लुक छिप रहा है। थाना कोतवाली रायगढ़ में दिनांक 16.08.2022 को ट्रांसपोट आन्ताराम यादव रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 15/08/2022 को इसके 14 चक्का ट्रक क्रमांक करीब 05.30 बजे चोरी कर रहे सिनर्जी महापल्ली से स्पंज आयरन



के विरुद्ध धारा 381,34 IPC का अपराध पंजीबद्ध कर आरोपियों की पतासाजी किया गया। विवेचना दरम्यान दिनांक 18.08.2022 को एक आरोपी अनिकुल इस्ताम को गिरफ्तार कर आरोपी के मेमोरेंडम पर 40 Kg स्पंज आयरन जप्त किया गया। शेष आरोपी फरार थे जिन्हें आज दिनांक 06.09.2022 को दो आरोपी (1) रिपोन शोख पिता भीरू शोख उम्र 38 वर्ष (2) शनीउल शोख पिता आइनल शोख उम्र 26 वर्ष दोनों निवासी इस्तामपुर थाना सूरी-2 जिला मुर्शिदाबाद पश्चिम बंगाल हाल मुकाम उर्दना रायगढ़ थाना कोतवाली रायगढ़ को कोतवाली पुलिस द्वारा हिरासत में लिया गया। आरोपियों द्वारा ड्राइवर मिलन दास और अनिकुल इस्ताम के साथ मिलकर स्पंज आयरन की चोरी करना कबूल किया जिन्हें गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

अति गंभीर एनीमिक महिलाओं को ट्रेस कर तत्काल स्वास्थ्य सुविधाएं मुहैया कराएं - कलेक्टर साहू ने ली समय-सीमा की बैठक

रायगढ़। कलेक्टर राहु साहू ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में समय-सीमा की बैठक ली। बैठक में उन्होंने सीएमएचओ डॉ.केशरी को जिले के एनीमिक महिलाओं को ट्रेस करने के निर्देश दिए। एनीमिक महिलाओं की स्वास्थ्यगत समस्याओं को देखते हुए सभी पीएचसी में आयरन सुक्रोजे उपलब्ध करने के साथ ही महिलाओं के स्वास्थ्य परीक्षण करने के निर्देश दिए। कलेक्टर साहू ने महिला बाल विकास अधिकारी को मितानिन व कार्यकर्ता के माध्यम से एनीमिक महिलाओं को चना, फल्लरी एवं गुड़ खाने के लिए प्रोत्साहित करने के निर्देश दिए। जिससे एनीमिक महिलाओं को लाभ प्राप्त हो सके। इस दौरान जिला पंचायत सीईओ अविनाश मिश्रा एवं आयुक्त नगर निगम संविभ मिश्रा भी उपस्थित रहे।



सड़कों की मरम्मत एवं निर्माण कार्य में तेजी लाने के निर्देश। इस दौरान उन्होंने वन क्षेत्र अंतर्गत आने वाले सड़क निर्माण की धीमी गति की जानकारी होने पर डीएफओ एवं पीडब्ल्यूडी विभाग को आपसी समन्वय स्थापित कर निर्माण कार्य में आ रही समस्या का निराकरण कर निर्माण कार्य शीघ्र शुरू करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने भू-अर्जन मुआवजा वितरण के संबंध में भी जानकारी ली। कलेक्टर साहू ने भू-अर्जन सर्वे के लिए पटवारी एवं आरआई सड़कों की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि

ही उन्होंने सभी एसडीएम को भू-अर्जन मुआवजा वितरण के संबंध में आवश्यक प्रपत्र बनाने के कहां, जिससे प्रभावितों को समय से मुआवजा वितरण किया जा सके। बैठक में सभी एसडीएम को राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना के व्यापक प्रचार-प्रसार के निर्देश दिए, जिससे पात्र हितग्राही योजना से लाभान्वित हो सके। कलेक्टर साहू ने हाथी प्रभावित क्षेत्रों की जानकारी लेते हुए डीएफओ धरमजयगढ़ को जनहानि एवं संपत्ति हानि का आंकलन करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने हाथी से बचाव के लिए किए जा रहे कार्यों की जानकारी ली। डीएफओ धरमजयगढ़ ने बताया कि हाथी प्रभावित क्षेत्रों में हाथियों के चरल कदमी की जानकारी होते ही ग्रामीणों को अलर्ट करने के साथ ही हाथी मित्र दल का सहयोग लिया जाता है।

कलेक्टर साहू ने गौठानों की समीक्षा करते हुए उप संचालक कृषि को गौठानों में गोबर खरीदी एवं वर्मा कंपोस्ट निर्माण में वृद्धि करने के निर्देश दिए। बैठक में उन्होंने महिला एवं बाल विकास अधिकारी तथा आयुक्त आदिम जाति को सुपोषण वाटिका योजना पर कार्य करने के निर्देश दिए। कलेक्टर साहू ने गत दिवस रायगढ़ प्रवास के दौरान मुख्यमंत्री बघेल द्वारा किए गए घोषणाओं के क्रियान्वयन पर अमल लाने के संबंध में अधिकारियों से जानकारी ली। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि सीएम के घोषणा से संबंधित कार्यों को प्राथमिकता के साथ पूर्ण करना सुनिश्चित करें। इस दौरान संयुक्त कलेक्टर मनीष मिश्रा, संयुक्त कलेक्टर सुश्री अभिलाषा के साथ पूर्ण करना सुनिश्चित करें। इस डौरन संयुक्त कलेक्टर मनीष मिश्रा, डिप्टी कलेक्टर पी.के.गुप्ता, डिप्टी कलेक्टर रोहित सिंह, सीएमएचओ डॉ.एस. एन.केशरी, जिला शिक्षा अधिकारी आर.पी.आदित्य सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

रास्ता रोककर युवती से अभद्रता व छेड़खानी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

- कोतवाली पुलिस ने भेजा रिमांड पर**

रायगढ़। एसपी अभिषेक मीणा के दिशा निर्देशन पर महिला एवं नाबालिगों से संबंधित प्रकरणों के फरार आरोपियों की धरपकड़ जारी है। कोतवाली पुलिस द्वारा दो छेड़खानी के मामलों के आरोपियों को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। जानकारी के मुताबिक दिनांक 09.08.2022 को थाना कोतवाली में महिला द्वारा सोनु शर्मा नाम के युवक द्वारा काम करते जाते समय रास्ता रोककर छेड़खानी की रिपोर्ट दर्ज कराया गया था। महिला बताई कि सोनु नामक का व्यक्ति काम पर जाते समय रास्ते में रोक लेता और गंदी बांटे कहकर गंदी नियत से स्पर्श करता था। दिनांक 09.08.2022 को भी रास्ते में सहेलियों के सामने



छेड़खानी किया और मारने पीटने की धमकी दिया। पीड़िता के रिपोर्ट पर छेड़खानी का अपराध दर्ज कर मनचले युवक की पतासाजी किया गया जिसके सोनु वर्मा पिता छगन वर्मा उम्र 30 वर्ष निवासी कोतरारोड़ बावली कुआं थाना कोतवाली का होना पता चला, पीड़ित महिला एवं उसकी सहेलियों ने भी आरोपी सोनु वर्मा को पहचाना। कोतवाली पुलिस आरोपी सोनु वर्मा को छेड़खानी के अपराध में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

कोरबा के युवक को आत्महत्या के लिए उत्प्रेरित करने के अपराध में खरसिया की महिला गिरफ्तार

- मोबाइल पर विवाहिता से हुई दोस्ती, खरसिया जाने निकला युवक ने रास्ते में किया जहर सेवन**
- मर्ग जांच और मोबाइल कॉल रिकार्ड में युवक को आत्महत्या के लिए उकसाने की हुई पुष्टि**

रायगढ़। शहीद पश्चात गैर महिला के साथ नाजायज रिस्ता बनाना कोरबा के युवक के लिये मौत का कारण बना। मृतक खरसिया के ग्राम मोहापाली की विवाहित महिला से प्रेम प्रसंग बनाकर उससे मिलने खरसिया के लिये निकला था पर रास्ते में दोनों के बीच मोबाइल पर लम्बी बातचीत हुई और युवक खरसिया के पास रास्ते में जहर सेवन कर आत्महत्या कर लिया। जानकारी के मुताबिक दिनांक 21-07-2022 को ग्राम उल्हा के पास मेन रोड पर

गुलशन कुमार पटेल पिता राम नारायण पटेल उम्र 28 साल साकिन रलिया थाना कुसमुण्डा चौकी हरीदी बाजार जिला कोरबा जहर सेवन कर बेहोशी की हालत में पड़ा हुआ था। 108 एम्बुलेंस उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सक्ती ले जाकर भर्ती कराया गया, जहां वह फौत हो गया। थाना सक्ती में मर्ग कायम कर घटनास्थल थाना खरसिया क्षेत्र का होने से बिना नम्बरी मर्ग डायरी थाना खरसिया भेजा गया। थाना प्रभारी खरसिया उप निरीक्षक नंद किशोर गौतम द्वारा असल मर्ग कायम कर जांच दौरान मृतक की पत्नी व अन्य करस्थान से पूछताछ कर मृतक के मोबाइल सिम नम्बर के एक माह का कॉल डिटेल् निकला गया जिसमें 1 माह के भीतर एक ही नम्बर पर 660 बार बातचीत का होना पाया गया, संधिध नम्बर की जांच करते हुए थाना प्रभारी खरसिया ग्राम मोहापाली

खरसिया की महिला तीज कुमारी पटेल पति भरत कुमार पटेल उम्र 29 साल निवासी मोहापाली थाना खरसिया तक पहुंचे जिससे मृतक के साथ बातचीत के संबंध में पूछताछ करने पर तीज कुमारी पटेल गुलशन कुमार पटेल (मृतक) के साथ मित्रता होना बताई और घटना दिनांक (जहर सेवन) के दिन भी दोनों के बीच मोबाइल पर बातचीत के दरम्यान गुलशन आत्महत्या की बात करना बताई। मर्ग जांच पर गुलशन पटेल को तीज कुमारी पटेल द्वारा आत्महत्या करने के लिए दुष्प्रेरित करना सबूत पाये जाने से आरोपिया पर धारा 306 भादवि के तहत दिनांक 30.08.2022 को अपराध कायम कर आरोपिया की गिरफ्तारी के लिये दबाव बनाया गया और आज दिनांक 06.09.2022 को आरोपिया तीज कुमारी पटेल को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

सिंचाई नाली निर्माण से 250 से 300 एकड़ भूमि हुआ सिंचित



रायगढ़। जिले में महामत्सा गांधी नरगा योजनांतर्गत कार्यों से ग्रामीण अंचल में लगातार सकारात्मक बदलाव देखने को मिल रहा है। योजना से लोगों को न सिर्फ काम मिला है बल्कि उनके लिये आर्थिक विकास के कई रास्ते खुलने लगे हैं। कुषक अपने आजीविका के लिए कृषि पर निर्भर रहते हैं, लेकिन सिंचाई की सुविधा न हो पाने पर वे कृषि कार्य कर पाने में असमर्थ हो जाते हैं। वर्षा अधिारित कृषि करने से किसान एक ही फसल ले पाते हैं, लेकिन आज सिंचाई नाली निर्माण से किसानों को अधिक लाभ मिल रहा है। इससे अब किसान अल्प वर्षों की स्थिति में पानी की समस्या से जूझना भी नहीं पड़ रहा है। आज जिला पंचायत के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों में कृषि कार्य को बढ़ावा देकर आजीविका के साधनों को बढ़ाने व प्राकृतिक संसाधनों को सहेजने के लिए लगातार को-रिश्ता की जा रही है। इसका उदाहरण देखने को मिल रहा है, अमझर के आश्रित ग्राम मकरी के किसान जो जिले के सारंगढ़ जनपद अंतर्गत आता है। ग्राम पंचायत ग्राम पंचायत अमर के आश्रित ग्राम मकरी में मनरेगा योजनांतर्गत वित्तीय वर्ष 2021-22 में स्वीकृत 19.66



लाख रूपय की सिंचाई नाली निर्माण से ग्राम मकरी व अमझर के सैकड़ों किसान लाभान्वित हुए हैं। सिंचाई सुविधा का लाभ ले पा रहे हैं। सिंचित भूमि विस्तार से किसान अब धान की खेती के साथ-साथ सब्जी-भाजी व

दलहन की खेती कर रहे हैं। सिंचाई नाली निर्माण कार्य मकरीरहा जंगल से किसान के खेतों तक बनाया गया है जो कि जंगल से उतरने वाले सारे पानी को सिंचाई नाली निर्माण के माध्यम से खेतों तक कृषि कार्य के लिये पहुंचाती हैं। पूर्व में उक्त स्थल पर कच्ची सिंचाई नाली बनी हुई थी, जिससे किसानों के खेतों में सिंचाई के लिये पानी बहती थी, परंतु जंगल की मिट्टी कच्ची नाली होने ने कारण नाली पूरी तरह से बंद हो चुकी थी। ग्रामीणों द्वारा पुनः सिंचाई का लाभ लेने के लिये पक्की सिंचाई नाली का मांग किये जाने पर जिला पंचायत द्वारा पक्की सिंचाई नाली निर्माण कार्य का स्वीकृति दिया गया। आज पक्की सिंचाई नाली निर्माण से ग्राम मकरी व अमझर के ग्रामीण अच्छी फसल लेने के साथ सिंचाई कार्य का भरपूर लाभ ले रहे हैं।